

DNS ГИПЕР готовится к открытию в Пятигорске

Пятигорск, 14.09.2017 – Один из лидеров российского ритейла, сеть магазинов цифровой и бытовой техники DNS, откроет крупнейший в Пятигорске магазин собственной сети. Он будет работать в формате ГИПЕР и откроется в IV квартале 2017 года, сообщает пресс-служба компании LCM Consulting, выступившей брокером сделки.

Новый гипермаркет DNS расположится в готовящемся к открытию после реконцепции торговом центре «Новое время» по адресу г. Пятигорск, ул. Адмиральского, 8-б. Магазин цифровой и бытовой техники разместится на 2 этаже комплекса и займет площадь 1 125 кв. м.

DNS в ТЦ «Новое время» станет третьей торговой точкой известного ритейлера в Пятигорске и первой, представленной в крупнейшем формате сети – ГИПЕР. В нем будет представлено более 100 000 наименований цифровой и бытовой техники, электроники и товаров для дома.

Новый гипермаркет DNS ГИПЕР станет ключевым якорным арендатором торгового центра и существенно усилит концептуальное наполнение проекта, сформированное с акцентом на FMCG и товары повседневного спроса. В число арендаторов комплекса также уже вошли магазин детских товаров, салон красоты, аптека, зоомагазин, салоны связи и др.

Открытие нового магазина цифровой и бытовой техники DNS будет приурочено к началу работы торгового центра «Новое время» и состоится в IV квартале 2017 года.

«Мы уверены, что эксклюзивный для региона ассортимент DNS ГИПЕР в сочетании с выгодной локацией ТЦ, который расположен в сформированной торговой зоне и районе насыщенного пешеходного и автомобильного трафика, позволит обеспечить высокую эффективность работы нового гипермаркета известной сети, а также успех нового ТЦ в целом», – **комментирует Виктория Якушева, территориальный менеджер по ЮФО LCM Consulting.**

СЕТЬ МАГАЗИНОВ ЦИФРОВОЙ И БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ DNS

Ритейл-компания, основанная в 1998 году в г. Владивостоке, в 2006 году запустила собственное производство цифровой техники, в 2007 году вышла на рынок Дальнего Востока и Восточной Сибири, в 2009 году начала работу в регионах Европейской части России, в 2014 году открыла первые магазины в Санкт-Петербурге и Крыму, в 2016 году открыла дебютный магазин в Калининграде. На сегодняшний день компания насчитывает более 1400 магазинов в 3 разных форматах (DNS, DNS ГИПЕР, DNS Технопоинт) по всей стране, а также свои сервисные и логистические центры и является одним из ведущих цифровых ритейлеров России, в котором работают десятки тысяч сотрудников.

<http://www.dns-shop.ru/>

ОБ LCM CONSULTING

LCM Consulting – российская консалтинговая компания, предлагающая комплексные услуги в сегменте коммерческой недвижимости как на столичном, так и на региональном рынках.

На сегодняшний день портфель проектов LCM Consulting включает около 1 млн. кв. м торговой недвижимости. География оказываемых услуг охватывает более 10-ти регионов России и постоянно расширяется.

Специализация компании – торговая недвижимость в регионах России.

<http://www.lcm-consulting.ru>

КОНТАКТ ДЛЯ СМИ:

Ольга Журавлева
помощник директора LCM Consulting
по вопросам продвижения

тел.: +7 (900) 533-67-27, +7 (921) 124-35-84

e-mail: koo@lcm-consulting.ru